

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

扎紧外防输入的口袋

——宁洛高速新城站疫情检测点见闻

针对当前疫情防控情况,自8月4日起,市城乡一体化示范区在宁洛高速平顶山新城站设立疫情检测点,一检测点下站车辆司乘人员,扎紧外防输入的口袋。

8月5日上午10时许,记者在宁洛高速新城站看到,下站车辆正在公安民警的指挥下——接受检查。其中,豫D牌照车辆的司乘人员接受体温监测、健康码和行程码查验后予以放行,江苏和豫A、豫V牌照的车辆则需要接受进一步检查。

“请戴好口罩,所有人员持身份证下车接受检测。”公安民警拦下一辆挂豫A牌照的小轿车。

车上人员依次下车后,在检测窗口

前间隔1米排队等候。窗口内身穿防护服、戴着护目镜的医务人员手持红外线测温枪对司乘人员进行体温监测,并查验健康码和行程码,以及48小时内核酸检测阴性证明。同时,车上所有人员还要在另一个窗口登记个人信息。

示范区党工委委员陈献生告诉记者,8月4日中午,接到市疫情防控指挥部办公室下发的《关于进一步加强疫情交通防控工作的通知》后,该区立即行动,在宁洛高速新城站设立疫情检测点。下午3时,接到通知后3个小时,检测点便正式开始启用。

记者注意到,一名驾驶豫V牌照的男子体温为37.2℃,立即引起工作人员

警觉。当工作人员要对其采取隔离等措施时,该男子坚定地说他“没有发烧,是心理紧张造成的”。工作人员让他到阴凉处坐下休息,10分钟后再次对其进行测温,体温已降至36.8℃。

“按照要求,疫情检测点对所有入市车辆逐车检查,对司乘人员逐人测温,并查验健康码和行程码;对14天内有中高风险地区所在城市旅居史的人员,查验48小时内有效核酸检测阴性证明。自8月4日下午4时至8月5日中午12时,疫情检测点已登记车辆203辆,劝返14辆。”示范区城管执法局局长赵宗辉说。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的

纲领,遵守党的章程……”8月5日上午11时许,示范区高速口交通防控临时党支部成立仪式在宁洛高速新城站疫情检测点举行,在简短的仪式上,陈献生带领党员面向党旗,重温入党誓词。

陈献生要求大家发挥党员先锋模范作用,各司其职,规范操作,强化各项防控措施,筑牢疫情防控第一道防线。

临时党支部书记赵宗辉告诉记者,该检测点由区农综办牵头,从区城管执法局、区卫计局和区公安分局抽调48人,分为4班,每班12人,实行24小时不间断运转。临时党支部共有21名党员,都是各单位挑选出来的精兵强将。

(本报记者 田秀忠)

志愿者抗疫情

8月5日,新华区光明路街道新程社区工作人员登记新招募志愿者的信息。根据疫情防控需要,该

街道在各个社区招募防疫志愿者。志愿者主要从事社区便民服务、卡点值守等工作。本报记者 姜涛 摄



我市四部门联合开展专项整治

棋牌类场所两天内全部关闭

本报讯(记者孙聪)8月5日上午,我市召开棋牌室专项整治工作会议,要求各县(市、区)、市直相关单位时刻绷紧疫情防控弦,高度重视棋牌室专项整治。

根据会议部署,市文化广电和旅游局、市公安局、市市场监督管理局、市教育体育局将联合整治全市棋牌类场所,两天内全部排查关闭。

为切实保障人民群众生命安全和身体健康,结合目前疫情防控工作重点和我市实际,经市疫情防

控指挥部研究决定,我市成立棋牌类场所疫情防控整治专班。专班成员单位由市文化广电和旅游局、市公安局、市市场监督管理局、市教育体育局组成。

4家成员单位将立即行动。具体职责分工:市文化广电和旅游局负责全市文化市场经营场所内棋牌类场所的排查关闭,市公安局负责全市居民区内棋牌类场所的排查关闭,市市场监督管理局负责全市茶社、酒吧、餐饮单位内棋牌类

场所的排查关闭,市教育体育局负责全市体育类民办非企业单位类型的健身房、台球馆等体育经营场所内棋牌类场所的排查关闭。

需要特别提醒的是,各单位内部的棋牌等娱乐活动场所也须在两天内关闭暂停。

市棋牌类场所疫情防控整治专班将对棋牌类场所关闭情况进行不定期巡查监督和暗访检查。市民也可电话举报,举报电话:0375-2156776。

全面消杀公厕、垃圾中转站等

新华区筑牢疫情防控“环卫防线”

本报讯(记者毛玺玺 通讯员陈腾)8月5日,在园林路一处公厕,新华区环卫服务中心环卫一所职工牛永彬正背着喷雾器,对扶手、墙面、地板、隔板以及门把手、防蝇帘等重点区域进行反复喷洒消毒。

自8月3日起,新华区环卫服

务中心积极筹备防疫物资,在做好职工安全防护的前提下,每天对辖区管理范围内49座公厕、22个垃圾中转站、20条重点城市道路进行全面消毒消杀。而公厕作为人员流动较多的场所,是疫情防控“环卫防线”上十分重要的一环。

“根据公厕的分布位置和人流流量,我们制定不同的消杀措施。”新华区环卫三所所长张建新说,针对商业区日间人流量大的特点,适当增加公厕消杀次数;对于居民区人流量较大的公厕,在保证日间按时消杀的同时,增加1-2次夜间消杀。

全市宣传思想文化系统疫情防控专题会议召开

岳杰勇出席并讲话

本报讯(记者孙聪)8月5日上午,全市宣传思想文化系统疫情防控专题会议召开,市委常委、宣传部长岳杰勇出席并讲话。

岳杰勇指出,全市宣传思想文化系统要把疫情防控宣传作为当前头等大事,做到高度重视、令行禁止、全员发动、统筹推进,既要落实好本系统的疫情防控措施,又要做好疫情防控宣传。

岳杰勇强调,要明确职责任务,重点做好宣传引导,突出抓好政策解读、持续抓好知识普及、及时发布权威信息、稳妥处置敏感舆情、把牢意识形态底线,确保全市安全稳定。要迅速完善落实疫

情防控宣传工作机制,重点建好有力的组织领导机制、顺畅的沟通协调机制、灵活的宣传引导机制、高效的舆情处置机制。要充分发挥市属媒体主渠道、主阵地作用,积极主动开设专题专栏、宣传决策部署和举措成效、设计有效载体、用好媒体融合成果、做好信息发布、严守宣传纪律。要不断加强网上舆论引导,坚决打击网络谣言和不实信息。要严格落实文化旅游场馆场所防控要求,丰富线上文化和文艺创作,积极发挥文化宣传的独特作用。要拓展宣传载体,丰富宣传渠道,全方位开展社会宣传。

全市灾后重建维护社会稳定工作部署会召开

邓志辉出席

本报讯(记者蔡文瑞)8月5日,全市灾后重建维护社会稳定工作部署会召开,市委常委、政法委书记邓志辉出席会议并讲话,市中级人民法院院长王辉、市人民检察院检察长侯民义参加会议。

邓志辉强调,要提高认识抓落实,充分认识疫情防控形势的复杂性、严峻性,把做好灾后重建和疫情防控期间维护社会稳定工作,作为践行“两个维护”、忠诚履职尽责的具体体现,放在当前各项工作中重中之重。要突出重点抓落实,坚决做好疫情防控、捍卫政治安全、依法严厉打击犯罪、强化矛盾纠纷排查化解、加强社会面防控、加强舆

论引导、完善应急处置准备七个方面的重点工作,确保疫情防控和灾后重建期间全市社会大局稳定。要强化纪律抓落实,对涉稳工作和交办事项落实情况实行“日收集、日研判、日交办、日调度、日通报”制度,重大情况、重要问题及时分类报告,决不允许迟报、漏报、瞒报。要明确责任抓落实,按照“属地管理、分级负责”“谁主管、谁负责”原则,把防灾减灾各项任务细化分解,压实领导责任、属地责任、部门责任,确保人员落实、保障落实、措施落实。要紧盯目标抓落实,每项工作都要瞄准目标、紧盯结果,最终达到工作落实、成效突出。

邓志辉在全市政法队伍教育整顿工作会上强调

做好有机衔接 确保常态长效

本报讯(记者蔡文瑞)8月5日,全市政法队伍教育整顿工作会召开,市委常委、政法委书记邓志辉出席会议并讲话,市中级人民法院院长王辉、市人民检察院检察长侯民义参加会议。

会议传达了全省第一批政法队伍教育整顿“回头看”暨中央督导组反馈意见整改工作汇报会议精神,对常态长效开展政法队伍教育整顿进行安排部署。

邓志辉强调,全省第二批政法队伍教育整顿即将启动,要继续保持工作接续,根据全国及全省整

顿办要求,坚决做到机构不撤、思想不松、人员不减、队伍不散、工作不断,实现由集中整顿向常态长效转变。要明确工作重点,继续深挖彻查案件线索,持续提升顽瘴痼疾整治效果,不断深化反馈意见整改落实,做好中央第九督导组“点穴式”督导各项准备工作,做好与第二批教育整顿的有机衔接。要抓好巩固深化,持续抓好学习教育、建章立制、为民办实事和正向激励,切实做好灾后维稳和疫情防控,推动教育整顿成果高质量转化。

张弓在调研企业疫情防控和安全生产工作时要求

确保疫情防控与经济发展两手抓两不误

本报讯(记者高轶鹏)8月5日下午,副市长张弓到高新区和尼龙新材料产业集聚区调研生产企业和在建项目疫情防控和安全生产工作。

在伊顿(平顶山)工厂、神鹰化工科技有限公司和华博润聚醚酰胺产品项目生产一线和建设现场,张弓听取了企业防控措施落实、防疫物资储备、生产经营等相关情况汇报,就抓好疫情防控和安全生产工作提出具体要求。

张弓指出,要全面落实“外防输入、内防扩散、人物同防”各项防

控措施,对近期涉及疫情风险地区的员工一律管控到位,阻断疫情传播风险。要统筹抓好疫情防控和安全生产工作,确保疫情防控与经济发展两手抓、两不误。要进一步坚定发展信心和决心,瞄准市场需求,努力抓管理、抓营销、扩产能,不断加大创新力度,增强企业内生动能,推动企业不断取得新的发展。各级各有关部门要积极谋划产业集群,优化发展环境,提高服务质量,切实帮助企业解决实际困难,推动企业实现持续稳定高质量发展。

万人助万企 发展添活力

提前半年交房并发证

宝丰县自然资源局全力助企发展

本报讯(记者孟娟)“从‘马上办、网上办’到‘就近办、一次办’,再到‘交地即发证’‘交房即发证’,办结时间越来越短。多亏了宝丰县自然资源局的全力支持,我们才能提前半年交房、发证。”7月28日,领创大地项目负责人赵中鑫高兴地说。

“交房即发证”让购房群众在交接新房钥匙的同时就能拿到《不动产权证书》,实现住权与产权同步。“宝丰县自然资源局局长王月霞说。

自“万人助万企”活动开展以来,该局及时成立服务专班,定期召开会议,

走访企业,全方位了解企业发展中遇到的堵点痛点,全力落实惠企政策。在服务领创大地城项目中,该局采取“首席服务官”与链长服务专班相结合的形式,提前介入,在企业设立便民服务站,安排专人负责业务办理,全力助推项目建设、手续办理。

“我们将继续扎实开展‘万人助万企’活动,紧盯企业发展所需所盼,躬身入局、实干苦干,当好政策‘宣传员’、政企‘联络员’、企业‘办事员’,促进企业放心投资、安心发展。”王月霞表示。

公交站牌挪移40米

市交通运输局为企业解决交通隐患

本报讯(记者程颖)8月4日上午,在河南省高压电器研究所园区附近新公交站牌处,该所负责人杨葆鑫说:“谢谢市交通运输局及时为我们解决问题。”

7月27日,市交通运输局“万人助万企”活动办收到市级工作专班交办件“河南省高压电器研究所有限公司反映:研究所园区道路东侧设有公交站牌,员工进出存在安全隐患”。

7月28日,市交通运输局及下属的市公交公司相关负责人实地进行了调查。原来该站牌设置时,河南省高压电器研究所园区还未建成完工。现在站牌确实距

离研究所门口较近,存在较大安全隐患。随后,市交通运输局“万人助万企”活动办、局运输管理科、市公交公司主动与企业对接,了解具体诉求,达成一致意见后,将河南省高压电器研究所园区道路东侧的站点(复兴路梅园路交叉口)南北两侧站牌均往东挪移40米。

8月4日上午,市交通运输局工作人员又实地查看了企业反映问题办理完成情况。记者看到,调整后的站牌空间开阔,与研究所园区门口通道保持安全距离,消除了交通安全隐患,为员工安全出行提供了便利。

你的时间你做主 网上叫号不排队

高新区政务服务“云叫号”系统投用

本报讯(记者高轶鹏 通讯员石艳蕾)8月2日,高新区政务服务全域预约“云叫号”系统在全市率先投入使用,并接待了首批通过网上预约前来政务大厅办事的群众。

“云叫号”系统启用后,到高新区行政服务中心办事的群众可以通过微信公众号预约任意时间段的排队号码,按照预约好的时间到办事大厅,在叫号机上面自助取号,节省排队等候的时间。

“云叫号”系统采用总线智能化联动控制,用户无须到现场就可以通过微信查询排队等候状态,提高了办理业务的灵活性。

为推动“云叫号”系统尽快上线运行,高新区自今年4月份以来,提前组织各行政审批部门梳理预约事项,将151项服务事项纳入“云叫号”系统,实现政务服务事项“云

叫号”全覆盖;按照事项办件频率,对预约部门、时间、资源等进行合理配置;超前组织窗口工作人员开展“云叫号”系统应用培训,指导窗口工作人员认真核对窗口办理事项并进行逐事项预约测试,及时解决出现的问题。

此外,该区通过线上、线下多种渠道广泛宣传推广“云叫号”系统。办事企业和群众可通过平顶山行政审批服务中心、高新微讯、高新区微政务微信公众号,详细了解“云叫号”系统操作说明。

该区负责人表示,高新区政务服务全域预约“云叫号”系统的正式上线运行,推动了实体政务大厅与网上政务平台融合发展,形成线上、线下功能互补,相辅相成的政务服务新模式。同时,也有利于疫情防控。